

聚大合力,求大发展,我市昨起开展—— 百亿投资大攻坚

今年要完成固定资产投资 124 亿元

昨天,市委、市政府召开全市“百亿投资大攻坚”动员会议,强调要围绕全年完成固定资产投资124亿元以上的目标,按照“在建项目抓进度、未开工项目抓动工、前期项目抓深度”的总体要求,举全市之力,大力推进重点工程、城市建设和重大工业项目建设,为全市经济社会发展奠定坚实的基础。

上半年只完成年度计划的 1/4

据了解,年初以来,全市上下把固定资产投资作为经济工作的重中之重来抓,千方百计为项目做好政策处理和协同服务,全力保障项目推进,基本形成了上下一心、齐抓共管、合力推进的工作态势。但从实际效果来看,当前我市固定资产投资形势仍不容乐观,上半年完成全社会固定

资产投资总额 33.18 亿元,只完成年度计划的 26.8%;1-7 月限额以上投资 32.81 亿元,同比负增长 5.5%。主要原因为新开工项目少、项目推进难度大、重大项目前期工作滞后、宏观调控政策对我市固定资产投资的负面影响加剧等。

今年目标:投资 124 亿元

根据会议部署,“百亿投资大攻坚”活动的目标任务是:以 45 个重点建设项目、32 个重大工业项目、55 个城市建设项目、58 个重大前期和服务业前期项目为抓手,加快推进一批在建、新开工项目建设和前期项目的深化,确保实现全市 2010 年固定

资产投资 124 亿元,确保明年投资项目前期工作计划的落实,为明年“双百亿投资”、“十二五”期间“千亿投资”奠定坚实的基础,进一步夯实发展基础,积蓄发展后劲,改善投资环境,促进社会和谐。

超百亿投资分成四大块

市委副书记、市长姜增尧作了全面部署。姜增尧要求,加快项目建设进度:重点工程建设,全年安排重点建设项目 45 项,确保完成投资 30.89 亿元;工业性投资,第三季度要完成工业性投资总量的 60%,即不低于 30 亿元,全年确保超额完成温州市下达的 52 亿元任务;城市建设项目,除重点工程外,全年计划完成投资 47.78 亿元;服务业项目,根据《乐清市服务业发展规

划》,加快中心区 CBD 集聚区等 8 个服务业集聚区的建设。姜增尧还要求高质量、高水平地做好项目前期工作,遵循基本建设程序,选择符合国家产业政策、符合节能减排和发展循环经济要求的项目,进行客观、科学地决策,防止低水平重复建设,从整体上提高投资效益和质量,同时要抓住中央和省里一系列政策优惠的机遇,争取更多的支持。

举全市之力求大突破

市委书记潘孝政作了讲话。潘孝政指出,推进投资和项目建设是巩固经济回升向好势头的客观要求,是促进转型升级的有效途径,也是改善社会民生的有力举措,全市上下要树立大局观、求大发展,以更强的责任感推进“百亿投资大攻坚”。要下大决心,求大突破,以更有力的措施推进“百亿投资大攻坚”。要按照市委、市政府确定的工作进度要求,创新思路和方法,勇于破解难题,化解矛盾,切实转变工作观念——在全市层面上,树立“大统筹”观念,在各条线上,树立“大配套”观念,在区域发

展上,树立“大区域”观念,切实抓好项目进度,切实净化建设环境,切实强化工作责任,以决战决胜的勇气推进固定资产投资和项目建设。要聚大合力、求大协作,健全激励考核机制,完善各类项目推进机制,落实纪律保障机制,以更有效的机制推进“百亿投资大攻坚”。

市委常委、常务副市长陈胜峰主持会议。市领导章纪泉、朱赛月、吴云峰、胡成剑、唐书林、郑金月、王建华参加会议。

市公安局、市政园林局、经济开发区管委会、蒲岐镇分别作了表态发言。(记者 周晓丹)

市总工会“金秋助学”再助 55 名贫困孩子

本报讯 昨天,在市总工会举办的“关爱职工,共筑和谐”金秋助学仪式上,来自大荆镇的小汪拿到市总工会资助的 1000 元助学金后,露出了笑容。

据了解,从 2007 年起,为使困难职工子女能上得起学,市总工会主动参与助学帮扶工作,全面启动了“金秋助学”活动。现在,市总工会已建立完善了贫困学生档案,畅通了资助贫困家庭子女上学的绿色通道,资助规模逐年扩大。

前段时间,市总工会困难职工帮扶中心通过调查摸底、上门走访等方式,确定了 55 名品学兼优的困难职工和困难农民工子女作为本次结对帮扶的主要对象。在这次活动中,市总工会从工会帮扶困难职工专项资金中拿出了 11.8 万元资金,对其中 47 名学生进行资助;市供电局、工商银行、农业银行等 7 家单位工会也为其他 7 名困难职工子女开展捐款助学和结对帮扶活动;温州市政协委员、乐清民营企业企业家黄美芬个人结对助学 1 名学生。55 名贫困生共得到 16 万元助学金。

据统计,“金秋助学”活动开展至今,已累计发放助学金 29 万余元,累计帮助 120 多名下岗职工、困难职工、农民工子女上学。(记者 叶萌实习生 赵静婷)



昨晨天边“双彩虹”

昨日早上 7 时 15 分左右,降雨过后,在市区西边天空出现“双彩虹”奇观。

当时,第一道五彩斑斓的彩虹悄然出现,第二道彩虹几乎同时出现在第一道彩虹的外侧。据气象人员介绍,由于阳光的折射和反射作用而形成的内紫外红的虹(下)与内红外紫的霓(上)。“双彩虹”奇观自生成到消失延续约 20 分钟。

乐清瞬间 新闻摄影大赛
参赛邮箱:yqrbnews@126.com
联系电话:13757777110
雁荡山国家森林公园 协办

为暑期“小候鸟”圆梦

本报和青旅组织免费旅游团 今起接受报名

“我这孩子,天天在家没事干,看电视。”“你可以带他去雁荡山玩啊。”“你开旅游公司的,你带他去啊。”“那要交钱的。”“我一天辛辛苦苦才赚百来元,哪有钱带他去玩啊?”

这是一次不经意的对话。装修工人的话,久久回荡在乐清青旅总经理杨旭忠耳边。这名工人的儿子虽从安徽老家来到乐清过暑假,却一直没机会看一看美丽的雁荡山。

“这样的孩子,乐清到底有多少?”为了打开心中的结,昨天,杨旭忠找到报社。记者立即联系了多家民营企业,发现在长城、长江、欧利华等企业,今年暑假,几乎每家企业都有十几、几十甚至上百名“小候鸟”飞到乐清。这些“小候鸟”虽然离开了老家,却仍然过着留守的生活,绝大部分人独自守在家里看电视。在调查中,安徽籍“小候鸟”王旭超说,自己最快乐的事,就是与爸爸妈妈去了乐成的东塔公园。而“小候鸟”们最大的心愿,就是能在暑假结束离开乐清前,一睹闻名遐迩的雁荡山风光。

“小候鸟”的心愿,谁来帮他们实现?本报与乐清青旅马上行动起来。“我有这个能力,帮助小候鸟们完成心愿,我们就成立‘小候鸟快乐雁荡游’免费旅游团!”杨旭忠身为旅游公司的老板,组织过无数次亲子游,但这一次不同,对象是外来务工人员及他们的子女。这样的亲子游,对孩子,对家长,对旅行社,都是第一次。杨旭

忠显得有些激动:“费用,从乐清青旅国际旅游有限公司开业仪式的预算里出。”新公司开业仪式原预算 3 万余元,现经缩减,拿出近半费用,用于支付“小候鸟快乐雁荡游”的费用。

本报与青旅共同推出的“小候鸟快乐雁荡游”免费旅游团即日起接受报名,将于 8 月 22 日(本周日)出游。“小候鸟”们可在一天时间内参观大龙湫、灵岩景区和雁荡山地质博物馆。

报名对象:暑期来乐清的外来务工人员子女,年龄在 8-15 周岁之间(需一名家长陪同)。报名时需提供家长暂住证和子女有效证件。总人数限 50 名,额满为止。

报名时间截至 8 月 21 日下午 4 时。报名电话:61512345、62563999;报名地点:乐成镇良港西路 128 号乐清青旅国际旅游有限公司。

为了让更多的来自各地各单位的对象参加“小候鸟快乐雁荡游”,报名以家长个人报名为准,谢绝团体报名。

(记者 陈丽丹 杨湘娟)

科局级女干部培训班开班

本报讯 为提升我市科局级女干部的综合素质和执政能力,由市委组织部、市委宣传部和市妇联联合举办的乐清市科(局)级女领导干部培训班暨读书会开班典礼昨天举行。

全市 100 多名来自机关和乡镇的科(局)级女干部参加为期 2 天的培训班,会上还举行了读书会赠书仪式。

市委常委、常务副市长陈胜峰在会上作动员讲话,要求女干部树立正确的学习观,勤于学习、终身学习的表率,加强理论学习,完善知识结构和加强实践锻炼;树立正确的政绩观,做求真务实、执政为民的表率,勇于负责、积极进取和开拓创新;树立正确的权力观,做严于律己、廉洁奉公的表率,正确对待手中的权力,增强廉洁从政意识,淡泊名利。

目前,我市有温州市管女领导干部 5 名、乐清市管女领导干部 105 名,全市 30 个党政工作部门已有 20 个配备女领导干部,31 个乡镇党政领导班子均配备了女领导干部。

温州市妇联副主席吴晓娟等出席开班仪式。

(记者 林一笑 通讯员 郑红红)

温州各基层检察院 检察长齐聚乐清 研究下半年工作

本报讯 昨前两天,温州市各基层检察院检察长齐聚我市,研究部署下半年有关工作。温州市人民检察院检察长李泽明、各县市区检察院检察长及有关负责人出席这次会议,我市市委常委、常务副市长陈胜峰到会致辞。

我市检察院检察长梅山群就继续推进“树导向、造氛围、聚合力”系统工程,进一步推进检察队伍建设等作发言。各县市区检察院检察长分别就近年来工作中存在的问题和面临的新问题进行汇报交流。

温州市人民检察院检察长李泽明部署了下一步工作重点。(叶长一)

雁荡山第四届 十佳导游产生

本报讯 8 月 18 日,雁荡山第四届十佳导游大赛圆满落幕。

本次大赛由温州市雁荡山风景旅游管理局主办,雁荡山旅行社、雁荡山旅游总公司、雁荡山假日旅行社等单位推荐的 40 多名选手经过预赛,最后 20 名选手进入当天举行的决赛。

经过现场模拟演讲、知识问答、情景演示、才艺表演等环节的专业评委现场打分,10 名导游被授予“雁荡山优秀导游员”称号,10 名导游被授予“雁荡山十佳导游员”称号,徐蔚蔚获得第一名。金丹飞和诸双双分别获得第二名、第三名。(通讯员 叶金涛)

好消息
温州亚欧峰窝包装有限公司是本地大型蜂窝纸板生产厂家,因生产需要寻找能人士加盟伙伴,共创辉煌!
联系人:陈添艳 13587778287 62785572

美驻伊战斗部队全部撤离

详见第八版

虹桥发生一惨案

一男子砍伤两人杀害女友后跳楼自杀

详见第二版

责任编辑 王冬敏

浙报集团县(市)报新闻竞赛第一季
民生

深化殡葬改革 推进绿色殡葬